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СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ

особами у формуванні моделей СУЯ для установ обо-
ронного профілю.

ВИСНОВКИ
Реалізація викладених у статті пропозицій до-

зволить:
 практично втілити вимоги ДСТУ ISO 9001:2009 

у діяльність МОВУ, як органів виконавчої влади;
 запровадити у МОВУ сучасну систему дієвого 

управління та контролю за якістю виконання персо-
налом установи доручених завдань за призначенням 
і делегованих функцій держави;

 якісно використовувати компетентність на-
явного персоналу та робочий час, відстежувати 

та вчасно корегувати розподіл ресурсів для орга-
нізації повсякденної життєдіяльності МОВУ в умо-
вах втрат підготовлених кадрів та звуження фінан-
сування;

 упроваджувати СУЯ, як сучасну інноваційну 
складову організації трудового процесу в умовах 
функціонування спеціалізованих структур держави;

 підвищити рівень самовіддачі персоналу 
за доручену ланку, формувати свідомість необхід-
ності якісного виконання доручених обов’язків, фор-
мувати мотиваційні пакети різного наповнення для 
персоналу.

Доцільно провести аналітичне дослідження щодо 
вивчення досвіду армій країн Євросоюзу у цій галузі.
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З абезпечте міцність ваших виробів за допомо-
гою добірки стандартів на кріпильні вироби 

та нарізі на платформі OBP!
Остання добірка містить понад 200 актуальних 

стандартів на кріпильні вироби та нарізі і покриває 
всі потреби, починаючи з термінології та закінчу-
ючи маркуванням і підтвердженням відповідності.

Добірка буде корисна всім, хто має справу 
з кріпильними виробами та  різьбленням неза-
лежно від галузі. Отже, якщо ви працюєте у сфе-
рі цивільного машинобудування та виробництва, 
з устаткованням і машинами, ця добірка для вас! 
Проектувальник ви чи інженер, нова добірка ста-

не незамінним інструментом для забезпечення на-
лежного монтажу та кріплення. Онлайн-добірки 
ІSО забезпечують:

 найактуальніший контент: якщо в який-
небудь стандарт вносять зміни, ваша онлайн-
бібліотека одразу оновлюється;

 зручність навігації: за допомогою посилань, 
які допомагають вам «перестрибувати» з одного 
стандарту в інший, переміщення між стандартами 
стало набагато простішим;

 універсальний доступ: ви можете відкривати 
вашу бібліотеку з будь-якого комп’ютера чи план-
шета, який має підключення до інтернету. 

НОВИНИ ISO

НОВА ДОБІРКА СТАНДАРТІВ ДОПОМОЖЕ У РАЗІ МОНТУВАННЯ ТА КРІПЛЕННЯ ВИРОБІВ




